—_—

174
16.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 6.0 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 6.0 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180
1
Y
!
. \
b !
'1‘ !
.\I \‘
. \
\ 5300 530.0
! \
\\ (1
]
530.4 530.0 528.0 \ 528.0
\\ l\
\\ v
528.0 3 528.0 526.0 526.0
\\\ \
1
526.0 \\\ 526.0 5240 N 5240
A\ \\
\\ \
\
524.0 \ 524.0 522.0 y 522.0
\\\ \\\
522.0 b 522.0 520.0 5 520.0
\\ \\\
L
520.0 \ 520.0 518.0 | \ 518.0
\\ \\
1.\ \\
518.0 AN 518.0 516.0 kY 516.0
\\ \\
\\ \'-
516.0 Y 516.0 514.0 , 514.0
\\ “
\\ \
514.0 % 514.0 512.0 | 512.0
\\ l\
| §
512.0 \ 512.0 510.0 \ 510.0
hY \
. ‘\\ \\
510.0 \ 510.0 508.0 4 508.0
Y il
\ !
L
508.0 508.0 506.0 ! 506.0
\\
\
506.0 506.0 504.0 \1 504.0
li. 8
504.0 I 504.0 502.0 t ” | 502.0
pat 2 ! 3 @ A.C.=0.00m2
8 2 A.C.=8.61m2 \ ) 2 AR.=3.43m2
502.0 b 2 A.R.=1.49m2 502.0 500.0 H pr: g 500.0
- - 1 I 4
I 8 et T 2:50% ~2.502  °
500.0 +2.50% -2.50% |- 500.0 498.0 B T 7o 498.0
~~~~~~~ C:SR.=| 49967 g .
Ay \\
498.0 N 488.0 496.0 N 4960
N \‘\
'\\ - 4
496.0 ' 496.0 4940 S 494.0
494.0 S\ 494.0 4920 1 7+ 270 OO 4970~
174+240.000 C.T. = 498.105m.
C.T. = 489.569m. o CR. = f’1&5&.75%.
C.R. = 500.008m
A
L)
A
A
Y
% v
Ay
\ \1‘ _
i \
g \
\\ \‘ \
528.0. % 528.0 \ A \
A \ ' \
\ \ 4 i
AR v i3 Y
526.0 526.0 A\ 532.0\ 532.0 | |
\ | Y \
ht Y 5 i
524.0 \ 524.0 530.0, 530.0 530.0 Y 530.0 | \
\\\ \\ \\\ ky
!
522.0 \ 522.0 528.0 528.0 5280 |\ 5080 | 528.0 528.0
h
\\\ \\\ \\
520.0 A\ 520.0 526.0 .\ 526.0 526.0 506.0 | 5260 Y 526.0
\\ \\ \\
N \ %
518.0 LS 518.0 524.0 b 524.0 524.0 5240 | 524.0 \‘ 524.0
Y \ )
\ ) \
516.0 \ 516.0 522.0 \ 522.0 522.0 5220 | 522.0 \ 522.0
\\ \\\ \\
N \ A
514.0 \ 514.0 520.0 Y 520.0 520.0 \ 520.0 | 520.0 i 520.0
A
* \\ ‘\\
W 5 by
512.0 \ 512.0 518.0 \ 518.0 518.0 5180 518.0 \ 518.0
b ]
\\ \\ \\\
Y Ay
510.0 } 510.0 516.0 \J 516.0 516.0 516.0 | 516.0 \ 516.0
1\\ \\
)
508.0 \ 508.0 514.0 N\ 514.0 514.0 3140 | 514.D % 514.0
\ \ Y
i \ \
506.0 \ 506.0 512.0 \ 512.0 512.0 §12.0 | 512.0 | ‘ 5 512.0
"\‘ o At \
L @ - ) Y\ y
504.0 \\\ § % AC.=10.53m2 504.0 510.0 | 510.0 510.0 510.0 | 510.0 ! 510.0
= 1
\ 3 § AR.=0.75m2 | \
502.0 § ¥ @ 502.0 508.0 . 508.0 | 508.0 508.0 | 508.0 1 508.0
\ 3
—2.50% _.-t—‘\\ “1 ‘\‘
500.0 500.63 it N 4 500.0 506.0 \‘ 506.0 506.0 506.0 506.0 ‘\ 506.0
\\\ \\ \\
\ ' 4
498.0 AN 498.0 504.0 ) .}*g = 504.0 504.0 504.0 | 504.0 o 504.0
\ \ § 5 A.C.=11.25m2 \ <
\ Vg & A.R.=1.02m2 " ) 3 )
496.0 \ 496.0 502.0 - s 502.0 502.0 i |AC=400m2| gno9 | 502.0 2 S A.C.=3.25m2 | 502.0
\ 3 o & A.R.=1.06m2 3 o AR.=1.22m2
' vl <« P (=) <+
34.0 ) 0 500.0 e e 500.0 500.0 5 500.0 500.0 3 8 500.0
494 \ 494, ) —— Y E " p 0 . , £
—————— B +2.50% = 3 i 2
\ 560.12 S e e +2.50% -2.50% _.°
\ . CSR=|400.16 ~— e F= S-
492.0 | 492.0 498.0 A 498.0 498.0 AN 498.0 498.0 —-~TLSR=[498.
\ N A
\\\ l‘l\ \
490.0 ‘\ 490.0 496.0 \\ 496.0 | 496.0 ‘\\ 496.0 496.0
\\ \l \___k"‘\
\ i N
488.0 \ 488.0 494.0 \ 494.0 494.0 N 4940 | 4940
\\ L \‘ \\\\
“ b T~
—— = ~——
486.0 17+220.000 4B6.0 492.0 - 492.0 1 7‘+ 250.000 4920 |
C.T. = 5p0.608m. . .. C.T. '~ Fo5.16m. 17+260.000
C.R. = 501.020m. ‘I 7+21 0.000 C.R. = 499.551m. C.T. = 49B814m.
GF—= 101m. N C.R. = 499.134m.
CR. = 500.504m. ¥
16.0 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 160 18.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 80 60 40 20 § 20 40 60 80 100 120 140 16.0 16.0 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 160 18.0
Concedente: Consutter Proyedtista: Disefio: Aprobade: TERIN ESTUDIO DEFINITIVO CARRETERA CHAMAYA-JAEN-SAN IGNACIO-RIO CANCHIS | £scaia 1200
— - N® FECHA DESCRIPCION : :
Dibujo: A MATOS ; - TRAMO: PERICOS - SAN IGNACIO STy ENERO—2011
o B s I T DISENO GEOMETRICO
| 4 Hevisade: o . SECCIONES TRANSVERSALES copIco:
- 3
Ministerio de Transportes y Comunicaciones Aprobado: . S 17+220.000 - 17+270.000 ED- ST - 109 - R04C




